

ПРИЧИНЫ УХОДОВ ДЕТЕЙ ИЗ ДОМА

Наиболее часто встречаются такие причины:

- это своеобразная форма выражения протеста или обиды на учителей, родителей;
- страх перед возможным физическим или моральным наказанием за совершённый неблагоприятный поступок или за плохую отметку;
- отсутствие должной заботы со стороны родителей;
- ощущение одиночества и своей «ненужности» дома и в школе (такие дети часто замкнуты, печальны, могут быть «изгоями» в классе);
- импульсивно возникшее неодолимое влечение (дети склонные к таким поступкам, отличаются избирательной общительностью, они большей частью хмуры и недовольны окружающими, склонны к агрессивным реакциям);
- влияние компании, которая «уходы из дома считает нормой» (слабость волевых процессов, неумение сформулировать отказ);
- отсутствие очевидных мотивов (внезапно изменившееся настроение, отрицательно влияющее на критическую оценку подростком ситуации и др.);
- тяга к путешествиям (характерологические особенности).